
Επανάληψη στον πίνακα 7 

 

1. Κάνε τους υπολογισμούς και αντιστοίχισε: 

 

1 × 7  =                   8 × 7 =                  2 × 7 =              4 × 7 = 

 

3 × 7 =                    5 × 7 =                   7 × 7 =             6 × 7 = 

 

9 × 7 =                   10 × 7 =  

 

 

 

  

 

2. Βρες το πηλίκο των διαιρέσεων: 

 

49 : 7 =             7 : 7 =           14 : 7 =           63 : 7 = 

35 : 7 =            21 : 7 =           28 : 7 =         84  : 7 = 

42 : 7 =             70 : 7 =          77 : 7 =          56: 7 = 

 

 

3. Λύσε τα προβλήματα: 

• Η Μαριλένα είναι 8 χρονών. Η αδελφή της είναι εφτά χρόνια 

μεγαλύτερή της. Πόσο χρονών είναι η αδελφή της Μαριλένας; 

Εξίσωση: ………………….  

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………. 

 

• Κρατώ €49. Πόσες κασετίνες μπορώ να αγοράσω, αν κάθε κασετίνα 

στοιχίζει €7; 

Εξίσωση: ………………… 

 Απάντηση: ………………………………………………………………………………………… 

 

• Η κυρία Ρίτσα κρατά 70€. Θέλει να τα μοιράσει  στα ίσα στα 7 εγγόνια 

της. Πόσα χρήματα πρέπει να δώσει στο κάθε εγγόνι της ; 

• Εξίσωση: …………………. 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………… 
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